

年底前,50条背街小巷靓起来



阴雨又来袭 本周降水偏多

近期天气阴晴不定,昨日,太阳难得露出了笑脸,不过这样的好天持续不了几天。

据气象专家预报,本周我市降水量略偏多,平均气温正常,周极端最高气温30℃左右。周五前后受西南气流影响有中等强度降雨天气过程。

具体预报如下:周三晴天转多云,局部地区有阵雨,气温14℃到27℃;周四多云到阴天,有阵雨或雷阵雨,局部地区伴有短时强对流天气,气温16℃到26℃;周五阴天有中到大雨,局部地区有暴雨,气温15℃到24℃;周六阴天转多云;周日多云转晴天。

立夏节气已过,意味着天气将逐渐变热,雨水逐渐增多,人们烦躁上火,食欲也会下降。养生专家提醒,立夏后要重视“静养”,饮食上应以清淡、易消化、富含维生素的食物为主,不要吃太多油腻辛辣的食物,注意清热祛湿,益气消暑。

本报记者 孟山 通讯员 禹东晖

日前,位于涧西区长春路办事处38街坊附近的两条无名小路迎来改造。虽然进出小区暂时变得不太方便,但居民们都很开心:“坑坑洼洼的小路要变成整洁平坦的柏油路,大家都盼着早点建好呢!”

近日,在38街坊面向太原路的大门前,工人们正在修整一条长约120米的小路。路两旁的围墙上方,加盖了青砖砌成的墙头。施工人员说,该处围墙被雨水反复冲刷,墙面已严重受损,随后将对墙体进行粉刷,形成白墙青瓦的造型,不仅美观,也能防止雨水对墙体的侵蚀。

路上的几个井盖也被提高了8厘米,这是为了使其与即将铺设的沥青路

面持平。为了保证道路的耐用性,本次涧西区背街小巷改造统一加铺了8厘米厚的沥青路面,这样即使以后有车辆反复碾压,路面也不容易破损。

在小区的另一侧面向长春路的大门前,是一条长约300米的小路,工人们也正在施工。这里除了上述提升,还会加装20盏LED节能路灯,并在两侧修建人行通道牙。在此居住了20多年的曹新生说:“两条路虽然不长,但破破烂烂地看上去就不舒服。过几天修好了,大伙儿回家时的心情肯定会好不少。”

涧西区城建局相关负责人说,根据我市“五项治理”百日攻坚相关要求,今年3月20日前,该区完成了4条背街小

巷的改造,五一假期前又启动了7条道路改造。预计6月10日前,将有10条背街小巷焕然一新。改造过后,除实现路面硬化、平整,无坑洼积水,无私搭乱建、乱堆乱放,照明设施完好外,在有条件的街巷,还将实施管线入地及绿化等,让道路更清爽。

由于背街小巷多数处于没人管理的状态,涧西区城建局还专门成立了精细化管理队伍,每隔一段时间都会对改造

过的街道进行检查。一旦发现问题,巡查人员将会与街道办事处联系,指导其对道路相关设施进行修复,以保证不再出现年久失修的情况。

根据“五项治理”百日攻坚方案,今年12月底前,我市将对50条背街小巷进行治理。其中,涧西区15条,西工区14条,老城区7条,瀍河区4条,洛龙区8条,高新区2条。

本报记者 张宁



校园里来了“流动科技馆”



近日,中国流动科技馆河南第二轮巡展洛阳市第十八中学站活动启动。活动现场50多件不同学科领域的科普仪器供学生们体验。

该巡展是拓展青少年科技创新教育的新举措,将为广大中小学生们搭建近距离“体验科学”“感知科学”的新平台。本次活动将持续两个月,团体可随时预约参观,每周六上午为市民免费开放。

记者 鲁博 特约通讯员 石智卫 摄



图说新闻



“红十字”进社区 服务基层群众

近日,洛龙区红十字会在古城办事处英才社区建业高尔夫小区广场举行第71个红十字博爱周暨“红十字进社区”启动仪式。图为红十字志愿者们为社区居民宣传讲解慢性病防治知识。

记者 鲁博 特约通讯员 张俊望 摄



琴声送温暖 爱心助戒毒

近日,一场名为“琴声送温暖 爱心助戒毒”的文艺汇演在洛阳市强制隔离戒毒所举行。精彩的节目赢得了在场干警和戒毒人员的热烈掌声。

此次演出为缓解戒毒人员思亲恋家情绪,积极戒除毒瘾、早日回归社会,营造了场所戒毒、社会助教的良好氛围。

记者 潘都 通讯员 杨克存 摄



返乡办电商 带富更多人

近日,在嵩县车村镇水磨村电子商务服务中心,工作人员正在网上销售农副产品。

该村村民崔跃辉家是贫困户。两年前,他经驻村帮扶单位介绍,到洛阳学习电子商务,然后在淘宝上开网店经商实现了脱贫。去年,他带领村民建立水磨村土特产集散地,带领村民走上脱贫路。

记者 梅占国 通讯员 周平均 摄

市公安局治安和出入境管理支队接受问政,相关负责人表示——

户口簿、房产证上门牌信息将统一

近日,《百姓问政》继续直播。市公安局治安和出入境管理支队相关负责人走进直播间,对群众反映的立案、入户、户籍信息更改等问题进行了诚恳细致的解答,表示将积极解决好老百姓遇到的问题,为全市社会和谐稳定作出贡献。

诊所被哄抢,遭遇立案难

市民任丽在涧西区延安路经营一家口腔诊所。2016年1月15日,有人以要账为由哄抢了诊所内的财物。诊所工作人员报警20分钟后,两名民警到达现场,但以属于经济纠纷为由让其去找法院,并没有制止对方搬东西,随后民警离开了诊所。

当天下午任丽向长春路派出所提交

了报案材料。1月26日,长春路派出所出具了不予立案通知书。在此后的半年多时间里,任丽经咨询,有6家律师事务所认为此案应当立案处理,并为其出具了法律咨询意见书。2016年5月20日,长春路派出所撤销了不予立案通知书,25日,出具了相关立案决定书。

虽然该案件目前有一名被告人被法院以寻衅滋事罪判处有期徒刑,但任丽心中还是有疑问,明明是20多人的哄抢,为何最后变成了一个人寻衅滋事呢?

市公安局副局长、治安和出入境管理支队支队长周新生说,根据规定,城市区的报警求助,民警接到110指令后,需在5分钟内赶到现场开展处置。民警到现场后,发现人民群众财产正在受到侵害时,有权利有义务制止侵害的发生。同时,案件办理要有法必依、执法必严、违法必究,将针对短片中反映的问题进行调查,判断案件的性质。如果市民发现民警有违规违纪行为,可交由市公安局纪委、督查等部门跟踪问责。

我市正在更新门牌信息

2008年,三门峡市退休职工尚先生在我市购买了一套住房,定居洛阳。在洛阳生活10年后,尚先生决定将户口迁至洛阳。

该辖区创业路派出所告知尚先生,他所住的小区还未立户,需要物业办理立户手续,业主方可办理户口迁入业务。但因为小区门牌号与其他相关登记信息不一致等问题,立户一直未办下来,尚先生也没能落户。

市公安局治安和出入境管理支队户政大队负责人说,道路的命名是由民政部门负责,之后由公安机关根据道路名进行门牌编号。最近几年,我市城市发展较快,道路变化较大,公安机关正在按照市政府重新命名的道路进行最新的二维码门牌安装,今后户口簿上的地址要根据最新门牌号进行变更。未来3年内,户口簿、房产证、工商登记证等证照上的门牌信息都将进行统一。对于节目反映的问题将立即进行调查解决。

本报记者 申利超

户口簿上年龄错误可更改

2014年7月3日,偃师市高龙镇派出所核发户口簿时,将张女士的出生日期1961年错写成1967年。由于眼睛不好,张女士一直未发现,直到要交养老金时才发现。

张女士想要更改户口簿的年龄却遇到了麻烦。派出所户籍室民警表示,户籍档案及电脑记录的出生时间均是1961年,没有任何错误,但户口簿上写成1967年并不是自己的问题,没法给张女士更改。

市公安局治安和出入境管理支队政委张生智说,近几年我市通过户口集中整治,很多户籍信息更正问题已经解决。目前,户籍管理越来越规范,大家如果遇到年龄、婚姻状况等户籍信息有误的问题,可到公安机关户籍室或联系市公安局治安和出入境管理支队户政大队更改。对于张女士的问题,户政大队将尽快调查清楚予以解决。



脚踏实地积累财富 幸福全家 贪图非法集资高息 害己不浅

非法集资表现形式多样,目前主要包括债权、股权、商品营销、生产经营等四大类。